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  ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  كدام خاصيت آب موجب حل كنندگي بالاي آن است ؟ .1

  داشتن قطر زياد مولكول آب. ب  داشتن زاويه زياد بين اتمهاي آن .الف  

  داشتن پيوند هاي مختلف  .د  قطبي بودن آب                      .ج  

  درصد آبهاي شيرين كره زمين در كجا واقع است ؟ بيشترين  .2

  رودخانه ها .د    درياچه ها         .ج  يخ هاي قطبي           .ب  آبهاي زيرزميني          .الف  

  مهمترين و اصلي ترين مزيت قنات چيست ؟ .3

  ل بارش داشتن حداكثر آبدهي چند ماه پس از فص .ب  ب زيرزميني به كمك نيروي ثقل  آخروج  .الف  

  عدم حساسيت آن به نوسانات بلند مدت اقليمي  .د  داشتن حداكثرآبدهي در فصل سرد .ج  

  :بنابراين . مي باشد  24و  28براي گياهان زراعي جو و چغندر به ترتيب برابر  eECحداكثر .4

  .مقاومت گياه جو در مقابل شوري خاك نسبت به چغندر بيشتر است .الف  

  .ل شوري خاك نسبت به جو بيشتر استمقاومت گياه چغندر در مقاب .ب  

  .مقاومت گياه چغندر در مقابل شوري با مقاومت گياه جو معادل است .ج   

  .نمي توان در خصوص مقاومت گياهان نسبت به شوري خاك هيچ گونه اظهار نظري كرد eECبه كمك حداكثر. د  

  :ه در صورتي كه اراضي داراي شيب يكنواخت و كلي باشند كانال اصلي در يك منطق .5

  .كانال اصلي در روي پايين ترين خط تراز طرح مي شود .الف  

  .كانال اصلي در روي خط تراز مياني نقشه توپوگرافي منطقه،  طرح مي شود .ب  

  .كانال اصلي در روي خط القعر منطقه خارج  مي شود .ج  

  .ر روي بالا ترين خط تراز طرح مي شودكانال اصلي د .د  

  :مقطع عرضي اپتيمم كانال مقطعي است كه  .6

  .ينيمم و تخليه كانال ماكزيمم استبا ثابت بودن شيب طولي و زبري جدار، شعاع هيدروليكي م .الف  

  .با ثابت بودن شيب طولي و زبري جدار، شعاع هيدروليكي و تخليه كانال ماكزيمم است .ب  

  .ابت بودن شيب طولي و زبري جدار ، شعاع هيدروليكي ماكزيممم و تخليه كانال مينيمم استبا ث .ج  

  .با ثابت بودن شيب طولي و زبري جدار ، شعاع هيدروليكي و تخليه كانال مينيمم است .د  

  :عيب عمده فلوم ها  .7

  .در صورتي كه وضعيت جريان آب متلاطم باشد دقت آنها پايين است .الف  

  .غال و رسوبات جريان آب را در خود جمع مي كندآش .ب  

  .شيب كف قسمت همگرا رو به بالاست .ج  

  .اه داراي ديواره هاي موازي استگبخش گلو .د  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  :نسبت پوكي خاكها  .8

  .براي خاكهاي مختلف متغير است  6/0تا  3/0بين  .الف  

    .براي خاكهاي مختلف متغير است 15/1تا  65/1بين  .ب  

  .ر استبراي خاكهاي مختلف متغي  2/1تا  45/0بين  .ج  

  .ير استبراي خاكهاي مختلف متغ  75/2تا   55/2بين  .د  

  گرم برسانيم ، درصد رطوبت حجمي آن  150گرم به  200اگر نمونه خاك مرطوبي را خشك نموده و جرم آن را از  .9

)//(چقدراست ؟ 
3

41 cmgrpb =  

  36/0 .د                            36 .ج                       46/0 .ب                        46 .الف   

  كاربرد استوانه هاي مضاعف چيست ؟ علت استفاده از استوانه بيروني به چه منظوري است ؟ .10

  حذف جريان افقي –اندازه گيري نفوذ افقي  .الف  

  حذف جريان مايل و عمودي –اندازه گيري نفوذ عمودي  .ب  

  حذف جريان مايل و عمودي –اندازه گيري نفوذ افقي  .ج  

  حذف جريان افقي –اندازه گيري نفوذ عمودي  .د  

  :فرايند شدت نفوذ نهاييدر  .11

  .ثر استؤنيروي مكش و ثقل به اندازه مساوي م .الف  

  .تنها نيروي مكش موثر است .ب  

  .ر نيروي ثقل موثر استازه دو برابچون هنوز خاك اشباع نشده نيروي مكش به اند .ج  

  .تنها نيروي ثقل موثر است .د  

 اگر معادله شدت نفوذ برابر .12
50

50 /−

= ti  ،  شدت نفوذ بر حسب ميليمتر در دقيقه باشد كه در  آن زمان برحسب دقيقه و

  دقيقه چند سانتيمتر است ؟  100مقدار نفوذ تجمعي پس از  ،است

 1 .د                      100.ج                         10 .ب                   1000 .الف  

  :وسعت سطح ، شدت تبخيردر تبخير از سطح آزاد آب با افزايش  .13

  .شود بيشتر مي .ب         .كمتر مي شود .الف  

  .ممكن است افزايش و ممكن است كاهش پيدا كند .د           .تغيير پيدا نمي كند .ج  

  ؟ باشد نمينه از مزاياي لايسميترها كدام گزي .14

  كاركردن با آن آسان است. ب  هزينه نگهداري آن پايين است          .الف  

  دقت بالايي دارد .د  هزينه ساخت آن پايين است .ج  

  ي بستگي دارد ؟يبه چه پارامترها aدر رابطه بلاني كريدل ضريب  . 15

nNRHU .الف   ,,, min2  ب. nNRH ,,min  

nNU .ج   nNURHP .د    2,, ,,,, min 2 
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  در كدام مرحله از رشد آن اتفاق مي افتد ؟ مقدار تبخير و تعرق گياه معمولا بيشترين .16

  دوره افول رشد .د  دوره رشدسريع         .ج  دوره اوليه           .ب  دوره مياني              .الف  

، راندمان آبشـويي وكـاربرد    mm 11، باران موثر در اين ماه  mm/day 6صورتي كه تبخير و تعرق گياهي در ماه خرداد در  .17

  .است ....... ............ باشد نياز آبي پروژه 7/0هم 

   mm  380 .د           mm  266 .ج           mm  250. ب             mm 357 .الف  

  ؟ كند نميروشهاي آبياري ثقلي را مشخص كدام گزينه اختلاف . 18

  ميزان دبي آبياري .ب  نحوه آرايش سطح خاك .الف  

  نوع گياه مورد كشت .د  مقدار سطح زمين محصور شده  .ج  

  .بيشتر باشد بسيار مناسب است ........ سيستم هاي باراني متحرك دوره اي براي آبياري در مناطقي كه دوره آبياري از  .19

  روز 7تا  3 .د  روز         5تا  3 .ج  روز                7تا  5 .ب  روز         10 تا 7 .الف  

  هزينه هاي سرمايه گذاري اوليه در كدام روش نسبت به ساير روشها بيشتر است ؟ .20

  زير زميني .د  قطره اي                  . ج  ثقلي                   . ب  باراني               .الف  

  درصد باشد ، راندمان سيستم چقدر است ؟ 10اگر درصد تلفات آب درانتقال و كاربرد آن برابر  .21

  درصد  100تا  90.د  درصد        90تا  80 .ج  درصد            90 .ب  درصد            81 .الف  

  كدام گزينه از مزاياي دستگاه نوترون متر است ؟. 22

  .استفاده از آن هيچ گونه خطري به همراه ندارد .ب                     .سرعت و دقتش بالاست .الف  

  .اندازه گيري كرد به كمك آن مي توان رطوبت سطح خاك را .د                               .ارزان قيمت است .ج  

  ؟ باشد نميكدام عامل بر شدت نفوذ آب در خاك موثر  .23

  مدت زمان آبدهي  .د  چگالي خاك         . ج           بافت خاك    .ب  ساختمان خاك          .الف  

  باشد پارشال مستغرق است .......... hb/haاينچي اگر نسبت  6 - 9 در پارشال فلوم هاي .24

  6/0 .د                 8/0 .ج                           7/0 .ب                        5/0 .الف  

  ؟ باشد نميي موثر بر شدت جذب آب توسط گياهان كدام گزينه از عوامل محيط .25

  مقدار آب قابل جذب           .ب    درجه حرارت         .الف  

  تاخوردگي برگها .د    تهويه خاك         .ج  

  چقدر است؟در خاكهاي رسي حد ظرفيت زراعي در پتانسيل ماتريك  .26

  bar 20 .د                 bar 10 .ج                cm  200 .ب                cm 400 .الف  
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  الات تشريحيؤس

  

ضخامت لايه آبـدار در ايـن   . سانتي متر حفر گرديده است 35در يك آكيفر آزاد به منظورتامين آب شرب يك شهرچاهي به قطر  .1

 ايـن  دايت هيـدروليكي خـاك  متر و ه 700شعاع تاثير چاه . متر مي باشد   16متر است و ارتفاع آب درداخل چاه  50منطقه حدودا 

نفـر جمعيـت بـا     15000اكنون اگر بخواهيم آب مورد نيـاز ايـن شـهر كـه     . تر بر ثانيه برآورد شده است م سانتي 0025/0منطقه 

  )نمره 2(ليتر در شبانه روز را داراست تماما از طريق چاه تامين شود به چند حلقه از اين چاه ها نياز است؟ 350مصرف سرانه 

  

  )نمره 1( .اي شبكه لوله ها را نسبت به كانالها ذكر كنيد مزاي .2

  

  )نمره 1( كاهش درجه حرارت خاك باعث كاهش چه فرايندهايي در گياه مي شود ؟ .3

  

  )نمره 1( .چهار مورد از مزاياي سيستم آبياري زير زميني را ذكر كنيد  .4

  

 20اده شده و داده هاي زير براي ارتفاع آب جمع شـده در داخـل   در ارزيابي يك سيستم آبياري باراني از آزمايش قوطي استف .5

  )نمره 5/1( .را محاسبه نماييد  CUضريب يكنواختي . ثبت شده است )  cmبر حسب (قوطي مذكور 
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